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Uj orvosi rendelőintézetek épülnek a fővárosban

Este 10  óráig htferfesztih o rendelésedet
A 1 űviiru'.i Tanács megalakulása 

Hv >mán felfrissült városházi élet­
ben új színi jelent az O T I  egyik 
részlegének a Tanács. A\ osztályával 
való egyesítése.

—  Mit jelent ennek az OTI részleg­
nek a városházára való heköltözto- 
tése? —  e kérdésre kért feleletet a 
Kis Újság munkatársa.

- A tanácsok megalakulásával a 
Városháza hatáskörébe kerül a beteg- 
ellátás egy ú jabb része —- kapjuk a 
tájékoztatást. A rendelőintézetük irá­
nyítása a tanácsok feladata lett. A 
dolgozó nép egészségvédelmét szol­
gáló intézmények így a tömegek leg­
jobb képviselőinek irányításával mű­
ködnek. Budapest népének egészség- 
\ érlelnie közvetlenül Budapest fő­
város tanácsához tartozik. Ez tette 
szükségessé, hogy az OTI-bót egy 
részleget átkapcsoljanak a Fővárosi 
Tanács végreba jlúbizoUság X osztá­
lyához.

A volt OTI dolgozók már meg­
szokták az új környezetet. Erről ta­
núskodik többek kü7.ötí Turbók  
Lajos nyilatkozata:

—  Különösen nagv segítség mun­
kámban az új hivatali helyemen a 
félfogadási idő. Azelőtt az. OTI-ban 
állandóan jöttek-mentek a felek. A 
városházi félfogadás időtartamának 
szabályozása segít, hogy jobban dol­
gozgassunk.

Dr. Kende János az. összes buda­
pesti rendelőintézet fogászati ügyei­
nek Intézésével foglalkozó részleg 
vezetője is hasonlóképpen nyilatko­
zik.

—  Osak őrömmel üdvözölhetjük 
azt —  mondja — , hogy az egészség­
ügynek ez a része a tanács hatáskö­
rébe került. Bégen óhajtott egység 
valósult m eg ezzel. Ha pedig a ke­
rületi tanácsok veszik ót. a rendelő-

intézetek fölötti felügyeletet, a lekor 
Budapest dolgozói teljesen a saját 
érdekeiknek megfelelően irányítják 
majd egészségvédelmünket. A ma­
gyar egészségvédelem előtt, mint is­
meretes, az ötéves mtmkatervben 
óriási feladatok várnak végrehajtás­
ra. Budapest népe számára több  
helyen is épül ú j rendelőintézet. Az. 
esti rendelést pedig ki akarjuk ter­
jeszteni 10 óráig, hogy a dolgozók  
fogorvoslását még fokozottabban ki 
építsük. Mindezt az új helyzetben 
jó munkaközösségi alapon könnyen 
és hamar megoldhatjuk.

A két megnyilatkozásból is könv- 
nyen megállapítható, hogy az ÜTI 
egyik részlegének a tanács X. osztá­
lyával vallj egyesítése migybudapesti 
viszonylataim nagy lépést jelent élőn 
a kuli űrforradalom egészségügyi vo­
nalán s megkönnyíti a dolgozó töme­
gek fokozott egészségvédelmét.


